SPRAWDZANIE TOPOLOGII OBIEKTOW
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V¥ Powtarzajace elementy
¥ Poknwwaigze sie obiekly w ba:



Nastepnie zatwierdzamy wybor wciskajac ,zastosuj” i zamykamy okno wybierajac

,OK”. Potem kontrolujemy rysunek ,Kontrola modyfikacji”. Podczas tej kontroli bedg
rowniez sprawdzane btedy topologiczne BDOT500/GESUT. Jednym z tych btedéw bedq

zdublowane wierzchotki. Nalezy wybra¢ z listy ten rodzaj btedu:

Sg to ostrzezenia natomiast w Osrodku bedg to btedy krytyczne dlatego nalezy je
poprawic.

Jak odnalez¢ te elementy??
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L1 7dublowane wierzchodki lini 4483 [KTJZ01] jezdnia zdublowane wierzcholki linii 3
@ Zdublowane wierzchodi lini 4433 [KTIZ01] jezdnia (powierzchmnia) | 4094 zdublowane wierzcholk linii 3
@ Zdublowane wierzchodki lini 33 [KT1Z01] jezdnia (powierzchnia) § 4094 zdublowane wierzcholki linii 3
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* Po pierwsze sprawdzamy na jakiej warstwie sg te elementy. W tym przypadku jest

to 4483 - jezdnia(powierzchnia). Wygaszamy wszystko poza tg warstwa:
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(OBIEKTY Plikj OBIEKTY MZ | OBIEKTY PRO1 | K1 | OPERATY | Wyswietianie | Wyréznianie | Typy sieci
Mu... | K1 | Nazwa | Tlosc |
Grupa: | Zdublowane wierzcholk lini [3] [J 4357 shup (punkt) 8
[ 4359 shup fgczony (inia) 25
A J;
Grupa - — | warstwa — - 4374 latarnia (punkt) 14
@ Zdublowane w!erzcho{kj. I!n! 448? D(TJZ[_JI:_I J‘ezdn!a (_pow!ern 4445 $ciana oporowa (inia) 2
@ Zdublowane wierzchofi lini 4483 [KTJZ01] jezdnia (powierz L i X
@ Zdublowane wierzchofi lini 4483 [KTJZ01] jezdnia (powierz 4446 éciana oporowa (powierzchnia) 2
O a447 skarpa nieumocniona (powierzchnia) ai
4470 przepust (linia) 21
4476 smietnik {powierzchnia) 10
4478 wiata (powierzchnia) 1
4482 inna budowla (powierzchnia) 13
4433 jezdnia {(powierzchnia) an
zdublowane wierzchotki linii " Tad34 plac (powierzchnia) 15 <t przerysuj
[J44ss chodnik (powierzchnia) 59
V4 fé h == e|e 1443 kraweznik (inia) 15 zapal wszystkie
[ a497 brama (inia) 120 = = By
[ 4499 furtka {linia) 135 EES -
[ 4500 ogrodzenie trwate (inia) 2638 +[] przelacz wszystkie
[ as02 schody w dagu kemunikacyjnym 1 Lurvb
14508 rdw przydrozny (powierzchnia) 15 zapalwybrane
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* Nastepnie podswietlamy obiekt wybierajgc go na liscie ostrzezen:




Lista ostrzezen/bledow

Grupa: |Zdublowane wierzchotki lini [3]
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* Potem wyswietlamy informacje o obiekcie i przechodzimy na zaktadke ,punkty”
gdzie mamy liste punktéw z ktérych zbudowany jest ten obiekt. Szukamy takiego
punktu, ktérego czotdéwka bedzie wynosita 0.00. Zaznaczamy ten rekord w zaktadce
punkty przez co miejsce to podswietli sie rdwniez na mapie czerwonym koétkiem.
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* Nastepnie mozna uzy¢ narzedzia do usuwania wierzchotkdw aby pozby¢ sie tego
btedu.
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* Po usunieciu wierzchotkdw nalezy ponownie wejs¢ w informacje o obiekcie na
zaktadke punkty i sprawdzi¢ czy wszystkie btedne wierzchotki zostaty usuniete.



